



В Ульяновской области по факту аварийной посадки военного вертолета Ми-8 возбуждено уголовное дело

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновскому гарнизону по факту аварийной посадки военного вертолета МИ-8 в районе поселка Дубки Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов и подготовки к ним).

По предварительной информации, вертолет осуществлял перелет с аэродрома п. Мулино Нижегородской области в Ульяновскую область, на борту вертолета находились 3 члена экипажа. В настоящее время известно, что один член экипажа погиб.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1651751>